

城事

公交变化快 地图改得慢

一大学新生给新版济南地图提建议

本报12月16日讯(记者 赵恩霆)“地图上的公交信息肯定慢于实际的更新。”如今,随着市政建设的加快,“最新版”的济南地图上显示的公交信息也已跟不上城市变化的脚步。从小在济南长大的一名大学生建议,地图上可以对各种类型的公交线路标注不同颜色,对于一些周末或节假日停运的线路,也应该注明。

济南大学新生马国栋从小在济南长大,与他同宿舍的5位外地室友9月份报到时就买了最新版的济南地图。但这些地图上的公交

信息已经跟不上城市变化的脚步,室友出行更喜欢问马国栋这个“活地图”。

16日下午,记者在济大西校区见到了马国栋。从小在济南长大的他,可谓对济南近年来的变化历历在目。让他记忆犹新的是今年济泺桥施工时,很多公交线路改线运行,他的同学比照地图很难找对线路。“我就一条一条地给他们讲,临时线路走哪些地方。”由于马国栋家住小清河北路那边,他发现小清河两岸的变化在地图上的体现不够及时,“小清河北路拓宽了一倍,可在地图上还是

窄窄的,而滨河南路在地图上却没有标注路名。”

马国栋注意到,室友买的新版济南地图上没有比例尺,这就没法计算两地之间的实际距离。另一个让他关心的是地图上的公交信息,“地图上的公交信息肯定比实际的更新慢”,但对于这个无法实时更新的难题,他提出地图上可以对不同类型的公交线路标注不同颜色,普通车、空调车、快速公交、观光线路、高峰跨线车以及郊区线路等用各种颜色标注,而对于一些周末、节假日停运或是只开行几个月

的线路,地图上也应该注明信息。“到济阳的新公交线路就没有,在公交网上也查不到。”马国栋说。

16日下午,记者来到泉城路新华书店,在地图区翻看了大小几张新版济南地图,在2010年7月和9月的两版《济南交通旅游图》上,诸如大明湖新景区、小清河北路等道路命名已经更新,但滨河南路在地图上断断续续且并未命名。公交线路方面,只有快速公交和观光线路单独用蓝色标注,其他公交线路除电车线路外标准信息并无差别。

济南重点打击
网上侵权盗版行为

本报12月16日讯(记者 邢振宇 马云云)从16日起,济南市全面启动打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动,将重点打击利用互联网、通信网络和电视网络销售侵犯知识产权等欺诈行为。

市政府办公厅近日公布了《济南市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动方案》,到2011年2月底,济南市各级各有关部门按照具体实施方案组织开展十大专项行动。此次专项行动以保护著作权、商标权以及专利权和植物新品种权等为主要内容,重点打击各种非法印刷品、盗版光盘、网上侵权盗版、打击假冒商标和地理标志、假冒专利和侵犯他人专利等行为。

行动实施方案》,到2011年2月底,济南市各级各有关部门按照具体实施方案组织开展十大专项行动。此次专项行动以保护著作权、商标权以及专利权和植物新品种权等为主要内容,重点打击各种非法印刷品、盗版光盘、网上侵权盗版、打击假冒商标和地理标志、假冒专利和侵犯他人专利等行为。

16日起夜查
花园路违规渣土车

本报12月16日讯(见习记者 孟敏)“轰隆隆!”在和富翔天地小区相隔约3米的花园路上传来巨大的轰鸣声,近3个月以来,大型渣土车夜夜狂奔扰民。济南市城管局表示,从16日起夜查花园路违规渣土车,力争给市民创造一个良好的休息环境。

15日晚上8时许,在施工现场,一辆大车正接连不断地从工地往外运渣土。车辆过后,扬起的灰尘让车尾

长了条近10米的“灰尾巴”。呛人的粉尘四处弥漫,过往路人纷纷掩着鼻子。从路口到工地门口,路面上撒落了不少渣土。

记者15日下午联系了济南市建筑渣土综合整治办公室,工作人员表示,将立即派处置部门的人员到现场查看,现已给历城区建筑渣土综合整治办公室下了督办通知,要求工地暂时停运渣土,等到出入口达标后再运。

天桥区集中销毁
三百“黑摩的”

本报12月16日讯(记者 董从哲 实习生 焦守广 通讯员 鲁红伟)16日,天桥区再次集中销毁“黑摩的”310辆,这是该区专项整治“黑摩的”工作开展以来的第七次集中销毁。经过整治,“黑摩的”基本已经在长途汽车总站周边及火车站绝迹,主干道的停车候车现象也已

得到消除。天桥区城管局党委书记郑海涛在谈到此次销毁活动时说,这些非法营运的摩的包括不干了的、自己拼装的、报废的、查扣后不来认领的等,也有经过劝导后自动放弃的,销毁主要是为了对违法行为产生震慑作用,以杜绝黑摩的现象,减少城市交通安全隐患。

驾驶员短信发送
“温馨提示”

本报12月16日讯(记者 王光营 实习生 李锐)短信发送“温馨提示”提醒乘客出门候车,是不是很新鲜?近日,市民何英就收到了这样的提示短信,提醒他车辆抵达时间和安全事项,司机师傅的贴心服务一直做到了他的心坎儿里。

“何老师,我是96路驾驶员郭富宾,我马上就要出车了,大约15分钟就到您楼下

站牌。请注意安全。”像往常一样,市民何英准时接到了提醒短信。何英每天都乘坐96路驾驶员郭富宾开的公交车,随着天气转冷,郭师傅特意留了何英的联系方式。

“通过短信提醒乘客出门候车不是挺好吗?为乘客服务是我的工作目标。”郭富宾对此连连表示没什么大不了的。

四胞胎
奔赴军营

12月16日,济南火车站,76岁的王玉玲迈着颤巍巍的脚步,赶来送别自己17岁的四胞胎孙长宇、孙长峰、孙长岭和孙长涛,嘱咐他们在部队好好干,早日立功受奖。

本报记者 周青先
通讯员 徐民 摄



11部门把关中小学校舍安全

举报电话12345、66608005接受市民投诉

本报12月16日讯(记者 邢振宇 马云云)今后省城所有确定新建、改建、扩建以及加固改造的校舍安全工程项目将接受监督检查。近日,市政府办公厅下发了《济南市中小学校舍安全工程监督检查方案》,11个部门将把关中小学校舍安全,其中审计部门全程跟踪审计校舍安全工程。同时,济南市设立校舍安全工程举报电话12345、66608005,接受市民投诉。

根据方案要求,为加

强对中小学校舍安全工程的监督检查,确保工程质量、安全、进度和效益,济南市要求教育、监察、审计、安监、发改、财政、国土资源、城乡建设、公安(消防)、水利、地震等11个部门,按照部门职责对校舍安全工程进行监督检查。对发现的质量、安全、资金使用、管理等方面的问题,要立即发出整改通知或通报,明确整改内容和期限,责令完成整改工作。济南市所有确定新建、改建、扩建以及加固改造的校舍安全工程项目

都要接受督查。

济南市要求,任何部门和单位不得挤占、挪用、克扣、截留、套取工程资金,工程资金不得抵顶原有投入,不得用于偿还拖欠的工程款或其他债务。审计部门要组织开展校舍安全工程全过程跟踪审计,将校舍安全工程作为审计重点,列入年度审计计划,并在审计结束后公布审计结果。

据了解,校舍安全工程督查分为多种形式,实行市政府有关部门重点督

查、市校舍安全工程领导小组办公室定期巡查、县(市)区经常自查的监督检查。监督检查内容主要包括:校舍安全工程排查、鉴定,工程规划制订、年度项目预算(计划)落实情况,工程项目选址、可行性研究、立项、招投标、勘察、设计、施工、监理、竣工验收及竣工后运行情况,工程质量、安全管理监督情况,工程专项资金使用和管理情况,工程档案管理情况,工程建设中玩忽职守、失职渎职等违法违纪案件查处情况。

驾驶员短信发送
“温馨提示”

本报12月16日讯(记者 王光营 实习生 李锐)短信发送“温馨提示”提醒乘客出门候车,是不是很新鲜?近日,市民何英就收到了这样的提示短信,提醒他车辆抵达时间和安全事项,司机师傅的贴心服务一直做到了他的心坎儿里。

“何老师,我是96路驾驶员郭富宾,我马上就要出车了,大约15分钟就到您楼下

站牌。请注意安全。”像往常一样,市民何英准时接到了提醒短信。何英每天都乘坐96路驾驶员郭富宾开的公交车,随着天气转冷,郭师傅特意留了何英的联系方式。

“通过短信提醒乘客出门候车不是挺好吗?为乘客服务是我的工作目标。”郭富宾对此连连表示没什么大不了的。

齐鲁晚报 广告中心服务电话
生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文传)
85196557 85196552 85196150 85196158
设计部:0531-85196177 85196155
(E-mail:gcg6666@vip.163.com 85196232)
财务部:0531-85196569
拓展部:0531-85196866(主任室)
85196191 85196299 85196126 85196137 85196215
省内代理部:0531-82608360
82963199 85196280 85196186
省外代理部:0531-82616688 82616800 85196278
经济专刊部:0531-82608362 85196050(主任室)
82921268 85196166 85196055 85196145 85196030
医疗广告部:85196055 85196364 85196360
地方广告部:0531-82966343 85196188
分类广告部:0531-85196199 67886618 67886628
85196184(传真)
地址:济南市经十路16122号
邮编:250014

类风湿 强直救助会诊
侯丽萍“侯氏疗法”专家组亲临我省

本月18日-24日侯丽萍“侯氏疗法”专家组亲临我省会诊,届时,患者可获得400元-2000元的救助,外地需住院患者,床位费减免50%。

侯丽萍——“侯氏疗法”创始人,国家重点专科医院太原类风湿医院院长,中国老年学会风湿病专业委员会主任委员,她在清代御医传人石广济的验方基础上,经过20多年的实践,独创了一套完整的治愈类风湿、强直性脊柱炎、痛风、骨关节病(滑膜炎)的治疗体系,20世纪80年代以来,侯丽萍采用“侯氏疗法”先后治愈20多万类风湿、强直性脊柱炎、痛风和骨关节炎患者,成为治疗类风湿疾病的权威专家,得到了国内外专家、患者的肯定和认同,“侯氏疗法”也被国家有关部门全国大力推广!《东方时空》、《健康之路》、《中华医药》栏目多次介绍“侯氏疗法”,为了使这一医学成果早日惠及广大患者,减轻患者的负担,山东省“侯氏疗法”诊疗中心已经开诊。

世界风湿病协会认为,类风湿、强直性脊柱炎,用西药、激素虽可以暂时缓解症状,但并不能控制病情的发展,而且副作用大,会给患者造成更大的伤害。因此,专家强烈呼吁:类风湿、强直必须早期诊断,规范治疗,就能够控制病情,消除症状,实现生活自理,身体达到康复。

◆详情关注:济南教育频道 15:50-16:00 专题。

“侯氏疗法”——国家中医药管理局重点推广项目;“十一五”重点专科强化建设项目,是目前用中医中药治疗和控制风湿四病的最有效的疗法。

(专家亲诊 每天仅限 30 名)

详情预约:0531-86953577

官方网址:www.adhp.com